

И закрыв глаза, и на одном дыхании выпалила:

— Макс я мастурбировала, Макс я тебя люблю, Макс я не изменяла... Клянусь, — это был последний шанс.

Он замер.

Открыв глаза, я увидела, что он с удивлением смотрит на меня.

— Оля повтори что ты делала? — наклонив голову набок протянул он. — Мастурбировала. Ты хоть знаешь что это такое?

Я стояла молча, опустил глаза. От столь откровенного разговора даже пересохло во рту, я больше не знала, что сказать еще Макс.

— А это что? — заметив номер Яниного мобильного, быстро записанного на руке, так, на всякий случай.

— Макс это я работаю пока там. Вот. Записала на всякий случай.

— Хорошо, проверю и может быть поверю.

Достав свой мобильник из заднего кармана джинсов он, держа мою руку, набирал номер.

Набрав и включив громкую связь, стал ожидать, когда снимут трубку.

— Интим салон «Для двоих», добрый день, слушаю вас. — Раздался в трубке Янин жизнерадостный голос.

— Да что за блядство то такое. — Выкрикнул он и с силой швырнул телефон в стенку, от чего тот разлетелся на маленькие кусочки. Я стояла и боялась пошевелиться. Таким я его не видела никогда. Понимая, что тут уже в принципе ни как не оправдаться, я опустилась перед ним на колени.

— Макс, прости, любимый, родной, дорогой, прости дуру, — шептала я, держась за его ногу.

Он стоял и с какой-то задумчивостью смотрел на меня сверху вниз. Потом рывком схватил меня сзади за волосы.

— Не ожидал я от тебя конечно Оля, ну раз делаешь приятно другим, то и для любимого постарайся.

Одной рукой держал меня за волосы, а другой расстегивал ширинку на своих джинсах.

Достав свой уже напряженный член, он, без лишних слов засунул мне его в рот. Я сопротивлялась, пыталась встать. Я чувствовала себя очень униженной и незаслуженно обиженной.

— Не дергайся, — прикрикнул он, еще крепче схватив за волосы. — Прощение заслужить надо, теперь уже не зло, но с долей сарказма говорил он.

Его и так не маленький член стал просто громадным. Я просто не знала как уместить его в своем ротике. А он, теперь держа меня обеими руками за волосы, просто насаживал мою голову себе на член, грубо и цинично. Еще раз повторяю, что раньше ничего подобного я во рту не держала и поэтому было очень необычно и непонятно. На фоне сегодняшних событий я стала замечать сейчас, что меня это стало заводить. И что я раньше себе в этом отказывала, это же так здорово держать во рту напряженный член, покусывать его, облизывать и посасывать.

Если мои руки раньше упирались ему в живот, как бы отталкивая его от себя, то сейчас они обмякли, я взялась за его пояс, помогая ему, в прямом смысле трахать себя в рот. Меня, без

трусов, стоя на коленях в коридоре, как последнюю сучку, насиловал в рот любимый муж. Насиловал так, что его мошонка билась мне об подбородок.

Я почувствовала что потекла. Супруг заметив мое состояние и то, что это стало приносить мне определенное удовольствие, завелся еще больше. Подставив под меня ногу, я уселась на его ступню своей уже влажной киской и стала тереться в прямом смысле на его ноге. Ах, какая я же я оказалась блядь. Я действительно раньше и не думала, что у меня такая извращенная натура. Правой рукой я помогала своему языку доставлять удовольствие члену мужа, а левой мяла его яички. И от куда я знала как это делается? Или врожденная природой сучья натура подсказывала или подсмотренные сцены с порно фильмов. В общем, я старалась вовсю.

Водя своими бедрами по его ноге, я терлась всё сильнее и сильнее. Его ступня была уже полностью мокрой. Как же я хотела, что бы сзади меня кто-нибудь вошел, так же грубо и резко. Достав изо рта его член, я стала водить язычком по всей его длине, изредка засовывая головку себе в рот. Макс стонал, прижавшись к стене. Одной рукой я, сильно надавив, гладила свой клитор, уже не скрывая я начала постанывать. И почувствовав приближение оргазма, я стала совсем не своя. Мои стоны стали громче, киса стала течь так, что на ступне макска ни осталось, ни одного сухого места.

Пальчиком своей ноги он случайно надавил на мою попку и заставил испытать меня еще более дикое возбуждение. Я уже начала вовсю тереть рукой клитор. Чуть покусывая, сосала член, сжав его пальчиками в кольцо, опускаясь язычком до его яичек. Я с силой надавила попкой на его палец, он почувствовал это и совсем чуть-чуть вошел в меня. Рывком снова схватил меня за волосы, он, рыча от накатившего оргазма, снова начал дико трахать меня в рот. Я впервые почувствовала вкус спермы я ее не глотала, она заполнила мой рот и с каждым новым движением члена выливалась потоком по моим губам на подбородок, а от туда капала на пол и на платье, в котором была.

Чувства были настолько сильные, что продвинув его пальчик в своей попке, еще совсем на чуть-чуть, я стала дико кончать, я уже не обращала внимания на то, что спермой заляпано уже не только моё лицо но и волосы. Такого оргазма у меня наверно не было никогда. Только немного отойдя, я заметила, что еще до сих пор держу во рту уже обмякший член Макса. Он стоял, облокотившись на стену, и с благодарностью смотрел на меня.

— Оля, я даже не знаю что сказать, — начал он. — Ты просто... супер в общем.

Я, лизнув на прощания и с сожалением посмотрев на его член, встала и пошла в ванну.

— Макс, — крикнула я, включая воду, — поставь чайник и подожди меня на кухне, там и поговорим.

Я почувствовала, что теперь я смогу вынести любой разговор. Я стала сильной. Мылась я долго. Эта липкая зараза ни как не хотела отмываться от волос, девушки меня пойму. Раньше, от одной мысли о сперме на моем лице, меня могло вывернуть, а теперь, разглядывая своё лицо перед зеркалом, я с улыбкой, проведя пальчиком по его семени на своем подбородке, с наслаждением слизывала его.

— А на вкус не так уж и плохо, — сказала я сама себе, набирая ванну. Отмыв всё таки от себя остатки любимого, переодевшись, я пошла на кухню, где меня уже ждала кружечка кофе с наскоро сделанными, но видно со старанием, бутербродами. О как оказывается муж умеет. Раньше из готовки он мог положить себе сахар в чай, считая, что территория кухни принадлежит полностью женщинам, где они и должны пропадать всё своё свободное время, готовя любимому вкусную еду.

Он сидел и с ожиданием смотрел на меня. Было видно, что он не отошел еще от шока и ждал хоть какое то объяснения тому, что как получилось так, что его закомплексованная, скромная и фригидная жена так умело сделала ему минет, да что там минет, сама крича и кончала с членом во рту, сидя попой на его пальчике, и теребя свою киску. В общем, я понимала его состояние и решила более не мучить ожиданием начала:

— Макс, ты ничего не говори, а просто слушай, идёт? — Спросила я и, дождавшись утвердительного кивка в ответ, продолжала. — Тут такое дело, в общем, послали меня инспектировать интим магазин... — И я рассказала ему всё. Подробно, не скрывая ничего. И про Яну, и про фаллоимитатор, и про туалет. В общем всё.

Он сидел, не говоря ни слова, внимательно слушал, впитывал каждое мое слово, каждую фразу, каждую букву. По его лицу было видно, что он не просто в шоке, а в полнейшем ауте после такого рассказа. И так, мы молча сидели, каждый думая о своем еще минут 5. После всего он горестно вздохнул и подошел ко мне, встал на колени и сказал:

— Олька, ты извини меня дурака такого, просто не верилось как то.

— Ну не знаю Макс, — смеясь отвечала я (и заметила за собой что начала подражать Яне в ее манере разговора). — Не знаю как и простить то.

Блин, да что такое сегодня со мной. Сажу в коротком халатике, с чашкой кофе в руке, передо мной муж на коленях, глядя ногу, извиняется, а я сажу и теку. Что за день то такой.

Подумала, ну, будь что будет.

— Как ты там говорил, засовывая член ко мне в рот? — схватив его за волосы, сказала я с улыбкой и добавила, заметив, как он инстинктивно немного отдернулся, — Не дергайся, прощение заслужить надо.

Отогнув уже мокрые трусики, я направила его голову к своей киске. Он сразу понял, что от него требуется и старался изо всех сил. Язычком облизывал клитор, пальчиком водил около, во всю текущей дырочки, после вылизывал ее и проникал поглубже внутрь. Одной рукой он достал из своих джинс уже напрягший член и стал себе мастурбировать. Картина была загляденье.

На этот раз кончил он быстро, обрызгав ножки обеденного стола (эх... а мыть придется мне). И стал уже не отвлекаясь работать надо мной. Я летала. Я летала и не хотела возвращаться назад. Язычок уже всю ласкал мою кнопочку, пальцы одной руку ходили в моей киске взад и вперед. Он вытащил руку из моего влагалища, с улыбкой посмотрел на меня и сжал их все вместе, без большого пальца и начал потихоньку снова в меня входить. Это было супер. Из меня смазка лилась рекой. Пальчики ни как не хотели проходить в мою узкую щелочку, но я уже снова, став дикой, схватила его руку и с силой стала запихивать ее в себя.

Меня разрывало, но было безумно приятно помещать в себе то, что ни как не хотело умещаться. Они дошли, где то на половину и Макс другой рукой стал пальчиком массировать мне дырочку в попе. Проведя им по моей киске, смазывая его, он, резким движением вошел в мою попку. Я вскрикнула. С минуту было немного больно, но боль быстро прошла и он продолжил, держа один пальчик в попе, насаживать меня на свой кулак.

Громко застонав, я схватила его руку и до конца, по самый кулак, засунула ее в себя. Он, видя мое состояние, стал еще интенсивнее облизывать клитор, пальчик в попе забегал еще быстрее... и... дикий крик, что наверно услышали соседи, прижав с силой его лицо к моей киске, начала судорожно и безумно кончать. Я не смогла удержать свое тело, которое бросало из стороны в сторону. В данную минуту я хотела, что бы меня трахали все кому ни поподя,

соседи, соседи соседей, да вообще все, в эту минуту, я наверно дала бы любому, и отсосала бы любой член который находился бы у моего лица. Макс отодвинулся... а я устало облокотилась о стул.

Живот еще время от времени подергивала приятная судорога. После, приняв душ я отключилась до самого позднего вечера и прочитала смс, пришедшее минут 20 назад, на телефон от Яны уже около 23 часов. Его текст заставил меня резко подняться с дивана. По телу пробежало тысяча мурашек. Я конечно знала, что у нее безкомплексная натура... но настолько. Прочитав сообщение в сотый раз, я начала ходить по комнате кругами, не знала что делать... куда деть себя, и, одевшись на скорую руку всё таки решила для себя... поеду... Я должна это увидеть... Я снова была мокрой...

Пишите свою критику, неважно, положительную и отрицательную на olya.lorenz@yandex.ru буду очень благодарна. Огромная благодарность всем тем? кто откликнулся после моей первой публикации, безумно было приятно читать, что кому то понравилась.

Увидев, что Оля тут не одна, я немного поменяю свое имя в авторах. Тем, кто спутал меня с другими, объясняю, что это мой второй рассказ, больше я не писала. Первый: Как это начиналось, второй: Как это начиналось (продолжение). С уважением Ольга.

E-mail автора: olya.lorenz@yandex.ru